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1. IlpeacraBbTe JAHAYIO APOOL B BHAe ApoOH co 3HaMeHaresieM 16:
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2. Ilnomank oropoxa 390 m2. CaxapHoii cBeKJIOH 3aHATO 13 BCcel miaoIgagu

oropoza. Haliznre miomanb, 3aHATYIO CAXapPHOM CBEKJIOMH.

390 m*

1) 390 :13 = 30 (M*) 14acTh

2) 30 -5 =150 (M®) 3aHATO caxapHOU CBEKJIOU

OTBeT: 150 M°
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3. Kara npounrana 125 crpasun, 94T0 COCTABUAIIO 13 KHUTH. CKOJIBKO CcTpa-

HHUI B KHUre?

125 CTP.

1) 125:5 =25 (cTp.) 1uUacrtb
2) 2512 = 300 (CTp.) B KHUTE

OTtBeT: 300 cTp.



4. Kaxkoe paccTosHHe IIpoiiieT KaTep 3a 3 U, ABUTAsACh II0 TEUEHHUIO PEKH,
eCcJI1 U3BECTHO, UTO CKOPOCTh TeyeHUA peKHu 1400 m/4 m 3TO cocTaBiadaeT

4

30 cOOCTBEHHO¥W CKOPOCTH KaTepa?

1) 1400 : 4 - 30 = 10500 (M/4) coOCTBEeHHaA
CKOPOCTH

2) 10500 + 1400 = 11900 (M/4) CKOpPOCTH IO
TCUCHNIO

3) 11900 - 3 = 35700 (M) IpOHUJAET KaTep Mo
TEYEHUIO

OTBeT: 35700 M



5. JIBe OKPYKHOCTH MMEIOT o0ImMii HeHTp. Paguyc oAHON OKPYKHOCTH —

3

5 cM, a paguyc BTOPOil OKPYKHOCTH COCTABJIAET 10 ~¥amerpa IIepBOIA.

HauepTuTe 3TH OKPYYKHOCTH.

1) 52 =10 (cM) fuaMeTp 1 OKPY:KHOCTH
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2) 10:10 =1(cmMm) 14acrhb

3) 1-3 =3 (cM) paaunyc 2 OKpYKHOCTU
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Knaccnaa paooma.



No 1 Peiure ypaBHeHUe:

a) 9x = 54 0) 32x =4
X=54:9 X=4:32
x=6 =4

2
OTBer: 6 3
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X=—
S
OTBer: N



No 2 Peiure ypaBHeHUe:

B) 48y = 24
Yy=24:48

_24

Y=g



416. CpenaiiTe B TeTpagm Takylo ke TAGAMIY ¥ 3aMOJHHTE [IyCThIE
AYEHKH:

Bua asnxexuns
Karepa vcoﬁ vTeq U t S

Mo teveqmio @ 12 km/Y 2kmm |14 KM/‘I 3y 42 KM
Mo TeyeHuio 15 km/M 3 KM/ Y| 18 km/u 34 54 km
Mo TeyeHuio 19 KM/4 1kmmu |20 KM/Y| 54 100 km
Npotue TeveHl 22 KM/4 3kxmmu |19 KM/‘I 4y 76 KM
Mpotus teyenns | 10 KM/‘I 2 KM/Y 8 KM/4 8 a 64 km
MpoTuB Te4eHus 17 kM/u 3 KM/ 9 14 RM/ 9 6y 84 km




J{oma:

YueoHux :
N¢ 407(a,0); 416




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT |

OKpYXHOCTb U Kpyr




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
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( CD 3anuwinTe, Kakme TOUYKM NPUHaANexart Kpyry:
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

{ @ 3anmuuTe, KaKnue TOYKU npuHaanexart J

OKPYXHOCTMU:




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

( @ I/Icnonby;l opmyny = 2r, HaupguTte

HEeN3BEeCTHYI BeJINYUHY:

Or=241(cm) | | @ r=324(cm)
d =7 (cm) . d=7(cm)
€ d =736 (cm) . @ d =538 (cm)

r =7?(cm) r =7?(cm)
€ d =25 (cm) € d =23 (cm)

r =?(cm) r =7?(cm)
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

( @ 3anuwunTe, KaKne TOUKU NpuHaanexar
OKPYXHOCTMU:
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

‘f @ Wcnonbays dopmyny d = 2r, HanguTe I
HEeU3BECTHYIO BeNMUMHY:

Or=241(cm) | @ r=324(cm)

@ d =736 (cm) @ d =538 (cm)
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€ d =25 (cm) € d =23 (cm)
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